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Łódź, dn. 02.12.2019 rok.   
Treść zapytań i odpowiedzi do

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia
AZAPUZA /76/19/PN

Dotyczy: przetarg nieograniczony na: „ Zakup i dostawa produktów leczniczych oraz środków dezynfekcyjnych dla Instytutu Medycyny Pracy”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz.1843 ) Instytut Medycyny Pracy im. prof. J. Nofera w Łodzi przy ul. św. Teresy od Dzieciątka Jezus nr 8, przekazuje treść zapytań dotyczącego zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami. 
W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania: 

Pytanie nr 1 -Część 34, pozycja 1,2

Czy żel o właściwościach znieczulających powinien być sterylizowany najbezpieczniejszą metodą sterylizacji parą wodną?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 2- Część 34, pozycja 1,2

W związku z tym, że żel stosowany jest na błony śluzowe, czy Zamawiający mając na uwadze bezpieczeństwo pacjenta, oczekuje przedstawienia badań na biokompatybilność chlorheksydyny?
Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza.
Pytanie nr 3 - Część 34, pozycja 1,2

Czy Zamawiający wymaga żel z aplikatorze w formie ampułkostrzykawki, umożliwiającej pełne wykorzystanie żelu.

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza

Termin składania ofert zostaje wydłużony do 05.12.2019 godz. 10:00. 

Termin otwarcia ofert: 05.12.2019 godzina 11:00.
Z wyrazami szacunku,










DYREKTOR









  Prof. dr hab. med. Konrad Rydzyński
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